

关心关注关爱 让冬日更温暖

如意湖办事处 开展“公益理发”志愿服务活动

本报讯 为满足居民生活需求,向居民提供更加贴心温暖的志愿服务,传播“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,11月30日上午,如意湖办事处绿城百合社区联合爱心单位开展“公益理发”志愿服务活动,为辖区内居民免费剪发。

活动现场,前来理发的居民都说:“这样的活动是实实在在地为我们服务,让我们切实感受到了社区‘大家庭’的温暖和

关怀。”还有人说:“年纪大了,腿脚不好,去理发店不方便,社区举办这样的公益活动,真是想到我们心坎儿上了。”理发结束后,居民带着满意的笑容离开了,他们的满意就是社区工作人员的骄傲。

今后,办事处各社区将继续开展各种志愿服务活动,为辖区居民提供更多样化、贴心、优质的服务。

记者 马燕 通讯员 海贝贝

祭城路街道办事处 “感受正光魅力 探索语言文化”第二期朗诵活动启动



本报讯 为弘扬中华优秀传统文化,丰富辖区群众业余生活,11月26日下午,祭城路街道办事处正光街社区举办了“感受正光魅力 探索语言文化”第二期朗诵活动,吸引了辖区50余名朗诵爱好者参加。

活动中,老师向学员们详细阐述了朗诵的发展与内涵,并带领大家进行了开嗓练声。学员们通过一个个绕口令逐渐掌握了气息之间的衔接,声音越来越

嘹亮有力。朗诵开始后,老师通过《乡土》深入讲解、示范了吐字发音、情感抒发等技巧,同时,老师对学员进行一对一指导,引导学员揣摩作品的创作初衷、领会诗词的意境,大家都听得津津有味。

居民通过诵读活动获得熏陶,不仅提高了对朗诵的认识,还进一步增进了邻里之间的感情。

记者 王阳 通讯员 秦颖贞 文/图

龙湖办事处 在辖区设置自助爱心餐柜,温暖一线工作者



本报讯 近日,郑东新区龙湖办事处九如意社区在龙湖中环南路与九如路交叉口西南龙湖里商业圈外围设置一个自助爱心餐柜,供有需要者领取。10时30分是暖心餐饮的领取时间,爱心餐柜分三层,里面放有面包、包子等方便食品,一旁的桌子上摆有姜汤、红豆汤。爱心餐柜旁立有标识牌,上面写着“爱心餐饮 免费领取”“向坚持奋战在岗位上的外卖小哥、快递小哥、交警、城管、环卫工人致敬”等字样。食物很简单,却温暖着许多人的心。

快递员、外卖小哥、环卫工人……无论何时,请不要忘记他们,正是他们的坚

守与奔波,让我们的生活更加便利、更有保障。环卫工人刘师傅说:“早上上班比较早,早餐都是对付着吃两口,经常都来不及吃。能在这大冷天里喝口热汤,觉得特别满足。”爱心餐柜的负责人王经理表示:“每天都让食堂提前做好爱心餐饮,确保食材的新鲜,忙碌在街头的环卫工人、外卖小哥、民警、城管、快递员都可以随意自取食物,不收分文。”

一碗热粥、一杯热饮……看起来微不足道,却温暖了这个冬天,这份温暖如星星之火,以燎原之势在九如意社区涌动。

记者 王阳 通讯员 丁梦珍 文/图

豫兴路办事处 2020年回迁安置分房工作圆满完成



本报讯 为有序、高效完成2020年豫兴路办事处回迁安置房分房工作,按照“公开、公正、公平、合理”的回迁安置分房工作原则,豫兴路办事处自9月开始至11月底,历时3个月圆满完成了2020年回迁安置分房工作。

豫兴路办事处前期建立了豫兴路办事处分房领导小组,制订了拆迁安置房分房实施方案,由班子成员牵头,细化分工,各司其职。中期进行线上线下相结合的引导宣传,通过微信、条幅、板报、宣传页等形式让广大群众深入了解回迁安置政策、房屋分配程序等。另外,通过各村(社区)实施“四议两公开”等民主程序,密切配合、齐心协力、疏导矛盾,及时向回迁群众解答疑问。后期结合当前疫情防控相关规定,在回迁安置相关抽签站点,按照佩戴口罩、体温检测、扫码入场等疫情防控方式,有序开展回迁安置分房工作。

2020年回迁安置分房工作于9月初拉开帷幕,分房的居民配合现场工作人员的安排按照要求验证身份、抽取选房序号、凭序号抽房号、填写选房确认表,每个村的分房过程都井井有条。工作人员坚守岗位,认真负责,严格按照选房程序操作,保证了选房工作的顺利开展。截至11月30日,已为贺庄村、王庄村、岗赵村、朱庄村、常白村、张庄村、常白村、后梁村、大吴村共计9个村约17200人进行分房,共计领取安置房9589套,所有居民对这次分房结果表示满意。

下一步,豫兴路办事处将坚持以人民为中心,以行之有效的工作方法,以求真务实的工作作风,不仅要让房子“分”出去,还要让群众“住”得舒心,让更多群众圆上“安居梦”。

记者 王阳 通讯员 丁冬 文/图

白沙镇 又有3个村回迁分房

本报讯 12月1日,白沙镇今年继永盛片区、龙王庙村、雁鸣社区共计6个村回迁后,又有3个村迎来了分房回迁的好日子。

早上8时,小陈、杜桥、堤刘村的村民便按捺不住心里的激动,喜气洋洋地来到分房现场。3个村支部书记向安置房代建单位赠送了锦旗,代表群众表达感激之情。

鉴于疫情常态化防控,每家每户委托一名代表前来选房,各项工作都在严格的防疫措施下进行。选房代表在核实身份后,扫码、测温正常后方能进入现场,并在等待区领取号码,按顺序选房,避免出现人群聚集情况。

9时起,3个村的选房工作同时启动,现场为等待群众搭建了大棚遮风挡雨,工作区设置了入场验证组、叫号组、房源票箱监管

组、登记组、公证组、公示组6个工作组,明确分工和责任推进工作顺利进行。

选房代表有序排队,携带资料,经过测量体温后,在入场验证组拿到选房序号,在等候区入座等候。听到工作人员叫自己的号后,在票箱抓阄,在登记组登记在册、公证组进行公证后,在展板上公示选房情况。整个过程工作人员坚持阳光操作,始终一把尺子量到底,让群众做到了心里有数。

据悉,本批次回迁是白沙镇2020年回迁工程的第四批,根据房源面积的不同分3天进行,共计分配1600多户5700多套安置房。安置房位于商都路北、雁鸣路东侧,小陈、杜桥、堤刘3个地块有32栋27层的住宅楼,商业与住宅区动静分离,宜居宜商,周边的幼儿园、小学、中学一应俱全,区域位置好,群众生活便捷。记者 王阳 通讯员 袁书华